

Довідка

з перевірки звернень директора Херсонського
обласного краєзнавчого музею Братченко Т.Г.

В Херсонську обласну профспілкову організацію працівників культури звернулася директор Херсонського обласного краєзнавчого музею Братченко Т.Г з питанням роз'яснити статус первинної профспілкової організації музею та її виборного профспілкового органу, при тому що в даний час членами профспілки в музеї являються тільки 13 його працівників.

Крім цього, директор музею Братченко Т.Г звернулася в обласну організацію профспілки працівників культури з поданням надати згоду на звільнення з роботи старшого наукового співробітника музею Дяченко Сергія Андрійовича за допущений ним прогул 20 квітня 2012 року, так як за останніх три місяці він систематично допускає прогули, за що двічі притягувався до дисциплінарної відповідальності в вигляді догани, але відповідних висновків не зробив Дяченко С.А є членом профспілкового комітету первинної профспілкової організації. Проведеною перевіркою встановлено, що в даний час членами первинної профспілкової організації обласного краєзнавчого музею є 13 працівників.

Наданий головою профспілкового комітету краєзнавчого музею Підгайним М.М список членів первинної профспілкової організації не відповідає дійсності. Внесені до списку, як члени профспілки Луньова Тетяна Георгіївна і Рожко Віра Олександрівна вийшли з профспілки згідно поданих заяв ще до виборів нинішнього профспілкового комітету. Працівниця Мусійко В.В знаходиться в післяродовій відпустці і профспілкових членських внесків не платить.

Згідно Статуту профспілки працівників культури України в первинній профспілковій організації з кількістю членів профспілки до 15 чоловік як профспілковий орган обирається профорганізатор, а не профспілковий комітет. Зважаючи на це, для реалізації повноважень первинної організації Профспілки в краєзнавчому музеї необхідно провести профспілкові збори і обрати профорганізатора.

Перевіркою також підтвердилися приведені в поданні факти порушення трудової дисципліни старшим науковим співробітником музею Дяченко С.А. Підтвердився факт відсутності на роботі Дяченко С.А 23, 24 і 27 лютого 2012р. і часткова відсутність 21 і 22 лютого. Пояснення про участь в міжнародному музейному проекті "Новий подих культури" не являється підставою для невиходу на роботу по своєму основному місці роботи.

На неповний робочий тиждень на 0,5 ставки Дяченко С.А був переведений директором музею з 01 березня 2012 року, за його власною заявою. Графік робочого часу був складений їм самим і погоджений з керівництвом музею. Відсутність на роботі Дяченко С.А в робочі дні підтверджується працівниками, табелями робочого часу за лютий, березень і квітень 2012 року, журналом виходу на роботу працівників музею. В перенесені робочого часу на інші дні згідно поданих заяв йому було відмовлено. Заява, що він повністю відпрацював свій робочий час документально не підтверджується. Посилання Дяченко С.А на участь в міжнародному музейному проекті "Новий подих культури" не є підставою для невиходу на роботу і прийняття до уваги заяв про перенесення роботи на інший час.

04 травня 2012р.

Голова Херсонської обласної
профспілкової організації
працівників культури



В.В. Величко

Правовий інспектор обласної
профспілкової організації
працівників культури



Б.А. Ружеєвський